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PROBLEMES DIVERS,
1,111‘ U‘n filateur a remis 5008 livres de
-hatnte 4 une famille, qui doit en opérer le
mmage en 313 jours. Combien cette fa-
‘jour.e? aura-t-elle de livres & baltre par
Répmlse 116 livres.

Solution :

5008

= 16, nombre de livres

. 313
demapqe.

q 1. 5? ouvriers ont défriché 169 acres
<j011r§rgt’ et ont recu $340.80 pour 13
ien che travail. On deman’de.w com-
Chaque acre a cofité & défricher; 20

ien chaque ouvriera regu par jour ?

€ponse : 10 $3.20 § $0.80.
Solution :

$540.80

—

— §3.20, ce qua

'()0‘ B .169
Uté le défrichement de chaque acre.

$540.80
——— — $10.40, ce que

Qhad\, 52 o .
€ ouvrier a gagné pendant 13 jours.

gagné par jour.

111. 3 ouvriers ont fait entreprise d’un
ouvrage pour la somme de $122.40. Le
premier y a travaillé 43 jours; le se-
cond 38 jours, et le troisieme 21 jours.
On demande 1o combien il aurait fallu
de journées & un seul ouvrier pour faire -
ce travail ; 20 combien chaque journée a
été payée ; 30 combien chaque ouvrier a
dit recevoir ?

Réponse : 1o 102 ; 20 $1.20 ; 30 $51.60,
$45.60, $25.20.

Solution :
43 + 38 + 21 = 102, nombre de jours
demandé. :
$122.40
— == $1.20, ce qwa ¢lé
102
payée chaque journée.

$1.20 x 43 = $51.60, ce qu’a gagné le
{er ouvrier.

$1.20x38 =
2e ouvrier.

$1.20 x 21 = 82520, ce qu'a
3e ouvrier. :

$45.60, ce qu'a gagné le

gagneé le

IV. En revendant 8 chevaux a raison
de $189, un marchand a gagné $64. A
combien chaque cheval lut revenait-il ?

Réponse : $181.

Solution :
$01 *
—— =88, profit réalisé sur

la vente de chaque éheval
818) — 88 = $181, colit de chaque
cheval. :

V. 12 douzaines de mouchoirs ont été
pavées $57.60. A ‘combien revenait la

dounzaine, et & combien le mouchoir ?
. Reponse : 10 $4.80 ; 20 $0.40.
Solution : . :
$57.60 : ~
—— — $4.80, coltt - d’une
3 P R
douzaine dé mouchoirs.
- $4.80. ‘
———— = %040, colit d'un
12
mouchoir. &



